
 

4 OCT. 2024 

 

Începe Festivalul Umorului „Constantin Tănase”  

de la Vaslui! 

 

 

 

Ziua de sâmbătă, 05 octombrie va aduce, în municipiul Vaslui, debutul celei de-a 

XXVIII-a ediții a Festivalului de Umor „Constantin Tănase”, eveniment a cărui tradiție 

durează din 1970, oferind astfel vasluienilor oportunitatea inegalabilă de a se întâlni 

cu mari nume ale scenei umoristice de la noi din ţară. 

 

Timp de nouă zile, Vasluiul va purta pecetea optimismului şi bunei dispoziţii, îşi va 

recăpăta condiţia de capitală a umorului de cea mai bună calitate, fiecare ediţie a 



Festivalului „Constantin Tănase” renăscând în mod strălucit UMORUL, indiferent de 

modalitatea sa de transpunere – scenică, grafică, literară sau interpretativă. 

 

„Urmează un maraton de activități culturale, prin deschiderea festivalului. Țin să felicit 

echipa care coordonează acest eveniment, din care fac parte și colegi de la primărie. 

Piesele de teatru alese sper să încânte și să contribuie la reușita festivalului”, a spus 

Lucian Braniște, primarul ales al municipiului Vaslui. 

 

În cele 9 zile, pe scena Centrului Cultural „Dimitrie Cantemir” vor fi prezentate 11 

spectacole. 

 

„Considerăm că am făcut alegeri potrivite în așa fel încât să bucurăm sufletul, ochiul 

privitorilor de spectacole de teatru”, a completat Lucian Onciu, directorul Centrului 

Cultural Județean Vaslui. 

 

Festivalul Umorului „Constantin Tănase” este cea mai mare manifestare de acest gen 

din ţară şi are loc o dată la doi ani. 

 

„Încheiem zece luni de muncă. Nu este ușor. Ceea ce vedeți este o interfață, dar în 

spate este o armată de oameni care a lucrat pentru acest eveniment. Vă invit să 

aruncați o privire la cel mai frumos salon de grafică pe care eu l-am văzut în ultimii 30 

de ani. Participați la literatură și veți vedea competitori foarte buni! Participați la 

concursul de interpretare și Lucian Onciu vă va dezvălui o altă fațetă a personalității 

sale de organizator. Veniți la spectacolele de teatru și veți fi încântați de ceea vă 

prezintă actorii prezenți la această ediție”, a conchis Gelu Bichineț, directorul Bibliotecii 

Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui. 

 

Pentru amatorii de teatru care nu au apucat să-și cumpere bilet sau abonament, 

organizatorii nu au vești prea bune: toate au fost aproape epuizate. Mai sunt în 

vânzare câteva bilete, și doar pentru primele două zile ale Festivalului, când vor putea 

fi vizionate piesele „Boeing – Boeing” de Marc Camoletti, pusă în scenă de actorii 

Teatrului „V.I. Popa” din Bârlad în regia lui Ștefan Alexiu, respectiv „Amintiri”, după Ion 

Creangă, jucată de actorii Teatrului Tineretului din Piatra Neamț, regia fiind asigurată 

de Ada Milea. 


